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 Си Ђинпинг и Доналд Трамп сусрели су се у Пекингу. Кинески председник позвао
је америчког колегу да "заједно граде светлу будућност" и поручио је да је одувек
веровао да Кина и САД имају више заједничких интереса него разлика. Трамп је
Сију рекао да му је част да буде његов пријатељ и да ће односи САД и Кине бити
бољи него икада раније.

  

Председник САД Доналд Трамп започео је тродневну посету Кини. У Пекингу се
сусрео са председником Кине Си Ђинпингом.

  

Заједничка фотографија у Небеском храму

  

Након билатералног сусрета, Си и Трамп упутили су се у Небески храм, древни комплекс
храмова у Пекингу који су једна од главних туристичких атракција кинеске престонице.

  

Двојица председника направила су заједничку фотографију у Небеском храму након
чега су започели обилазак комплекса.
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  "Сјајно место, невероватно", рекао је Трамп Сију док су позирали за заједничкуфотографију.  Састанак трајао око два сата, двоструко дуже од планираног  Сусрет двојице председника трајао је више од два сата, што је, како јавља Би-Би-Си,двоструко дуже од планираног.   Вечерас ће Трамп присуствовати великом државном банкету који се организује у његовучаст.  У уводном обраћању, Си Ђинпинг је поручио да њихов састанак прати цео свет.  "Тренутно се трансформација која није бича виђена читавог века покреће широм света, амеђународна ситуација је флуидна и турбулентна", рекао је Си.
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  Додао је да је свет стигао до нове прекретнице.  "Могу ли Кина и САД да превазиђу Тукидидову замку и створе нову парадигму односа?Можемо ли ићи у сусрет глобалним изазовима заједно и да обезбедимо вишестабилности свету? Можемо ли, у интересу нашег света, наших двају народа ибудућности човечанства, да изградимо светлу будућност наших билатералних односа?",упитао је Си Ђинпинг.  Истакао је да су та питања важна за историју, свет и људе.  "То су питања нашег времена на која Ви и ја морамо да одговоримо као лидери великихземаља", навео је кинески председник.  Честитао је 250. годишњицу независности САД и додао да верује да Кина и САД имајувише заједничких интереса него разлика.  "Успех једног је прилика за другог, а стабилан билатерални однос је добар за свет. ИКина и САД могу да буду на добитку због сарадње, а на губитку због сукоба", рекао јеСи Ђинпинг.  "Требало би да будемо партнери, а не ривали, требало би да помажемо једни другима дауспемо и напредујемо и да пронађемо прави начин да се велике земље слажу једна садругом у новој ери", поручио је председник Кине.
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  Си је рекао да се радује разговорима са Трампом и "заједничкој сарадњи како бисмопоставили курс и управљали огромним бродом односа Кине и САД, како би 2026. годинабила историјска прекретница која отвара ново поглавље".  Тукидидова замка  Он је ипак упозорио Трампа да би њихове земље могле да дођу у сукоб ако се питањеоко Тајвана не реши правилно. "Питање Тајвана је најважније питање у односима Кине иСАД", рекао је Си на њиховом самиту, преносе државни медији Синхуа и ЦЦТВ.    Питање Тајвана је најважније питање у односима Кине и САД    Ако се погрешно реши, две нације би могле да се сукобе или чак дођу у сукоб,гурајући цео однос Кине и САД у веома опасну ситуацију, нагласио је Си.  Кинески лидер је ипак изразио наду да САД и Кина могу избећи сукоб и"Тукидидову замку" и оценио да се свет налази на раскрсници, обележенојтурбуленцијама и неизвесношћу.  Питање пред Кином и Сједињеним Државама, рекао је, јесте "да ли две земље могу дасарађују како би се суочиле са изазовима и донеле већу стабилност свету".  Си Ђинпинг и Трамп су током састанка у Пекингу разговарали и о сукобу уУкрајини.  "Лидери две државе разменили су мишљења о кључним међународним и регионалнимпитањима, као што су ситуација на Блиском истоку, сукоб у Украјини и ситуација наКорејском полуострву", преноси агенција Синхуа.
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    Трамп: Ви сте сјајан лидер, када је било тешкоћа, решили бисмо их  У свом уводном говору, Трамп је рекао да му је част што се данас састаје са Сијем.  "Слагали смо се, када је било тешкоћа, решили бисмо их. Ја бих вас звао, а ви бисте менезвали“, каже Трамп.

  "Људи не знају, кад год бисмо имали проблем, решили бисмо га веома брзо. Свимакажем, ви сте сјајан лидер", каже Трамп.  Амерички председник је рекао да је са собом на ово путовање повео "најбоље (пословнелидере) на свету“, преноси Би-Би-Си.  "Само су водећи људи данас овде да вам одају почаст", ​​каже Трамп.  Додао је да су неки људи ово назвали "највећим самитом икада до сад" и да се "веомарадује" њиховим разговорима.  "Част ми је бити са вама, част ми је бити ваш пријатељ", навео је Трамп, додајући да ћеодноси САД и Кине бити "бољи него икад пре".  Кина се отвара  Си Ђинпинг је делегацији америчких пословних руководилаца рекао да ће се Кина "ширеотворити" свету, преносе кинески државни медији.    Врата Кине према спољном свету отвараће се све шире и шире... Америчке компаније ћеуживати у још светлијим изгледима у Кини    "Врата Кине према спољном свету отвараће се све шире и шире... Америчке компаније ћеуживати у још светлијим изгледима у Кини", рекао је Си.  Кина је, као гест добре воље, обновила извозне лиценце за стотине америчких погона запрераду говедине, показали су царински подаци.  Више од 400 америчких погона за прераду говедине изгубило је право на извоз токомпрошле године, јер су дозволе Пекинга – додељене између марта 2020. и априла 2021. –истекле без уобичајеног обнављања, што чини отприлике 65 одсто некадарегистрованих погона.
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  Очекује се да ће пољопривреда играти велику улогу у сваком трговинском споразуму, аобнављање је први званични показатељ вероватних елемената обликовања коначногпакета у разговорима између Доналда Трампа и Си Ђинпинга, извештава Ројтерс.  "Ово показује да је Кина направила неке гестове добре воље у областима које нисупревише критичне за трговинске односе САД и Кине", рекао је аналитичар Сју Хонгжи.  Овај корак ће вероватно обрадовати америчке произвођаче говедине којима је Белакућа последњих недеља рекла да ће се то питање покренути током самита.  Извршни директор "Каргила", Брајан Сајкс, је међу америчким извршним директоримакоји прате Доналда Трампа у Пекинг, а њихови уговори су неки од обновљених.  Добри састанци пословне делегације САД  На питање новинара како су протекли састанци, Маск је одговорио: "Дивно", додајући даје постигнуто "много добрих ствари".  Кук је новинарима показао знак мира и подигнути палац, док је Хуанг рекао да су"састанци прошли добро".  "Господин (председник Кине) Си (Ђинпинг) и председник Трамп су били невероватни",рекао је Хуанг док су се амерички директори спуштали низ степенице према аутобусукоји их је чекао.
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  Није прецизирано на које су се састанке извршни директори тачно односили, када суодржани нити са ким су разговарали, наводи Си-Ен-Ен.  Портпарол Беле куће је уочи путовања рекао да се очекује да разговори обухватенаставак рада америчко-кинеског трговинског одбора и инвестиционог одбора двеземље.  (РТС-РТ)  
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